

# 难忘的家庭农场欢乐行

信阳晚报小记者 市九小

六(2)班 李杨

今天,报社的老师们带领着我们一群小记者去体验农村生活。大半天下来,在鸡场里捡鸡蛋令我印象最深了。

捡鸡蛋比赛开始时,我们一个个都热血沸腾向鸡群跑去。跑着跑着,眼尖的我看见一只母鸡趴在杂草堆里一动不动。我想它一定是要生蛋了,于是站在远处仔细观察了一会儿。只见那只母鸡全身的羽毛在抖动,脖子也缩短了很多。又过了一会儿,它突然站了起来,我以为鸡蛋已经生出来了,就悄悄走近一看,鸡窝里还是空空的。我正在纳闷,只见那只母鸡的翅膀架了起来,又伸长了脖子,头上的鸡冠也涨得火红火红的。它睁大了眼睛,两腿半蹲半站,整个身子前高后低,原来展开的翅膀又夹紧了,显得十分吃力,不时还“咯咯”两声。就在这一眨眼间,老母鸡后半身往下一坠,一个椭圆形的鸡蛋就落在鸡窝里了。接着,它把蛋用爪子扒到肚皮底下,生怕被别人抢去似的。它蹲了一会儿,感觉平安无事了,才放心地离开了鸡窝。它前脚一走,我后脚就悄悄地走了过去。一看,顿时愣住了。“六个鸡蛋,这么多!”我兴奋地大叫着。我捡起那六个鸡蛋,赶紧找到组长放进筐子里。

看着筐子里都是我们的劳动成果,我  
不由得笑了起来。



信阳晚报小记者

市第一实验小学 三(2)班 冯天麒

汽车缓缓启动,我们的心情无比的激动和兴奋,一路上都在设想农场的规模和农产品的种类。当汽车到达农场时,我们箭步走下车。带队老师将我们分成9组,我所在的小组主要任务是平地。劳动开始,我用双手紧握铲子的手柄,用力地铲土并将其送到低洼处。有些小记者用锄头刨土,有些小记者平地,大家干得热火朝天。劳动持续了二十多分钟,我们圆满完成平地任务。

接着,老师又带我们去菜园拔菜,我使出全身力气才拔到几根葱和一些白菜,并且搞得满身都是泥土。拔菜的时候我体会到了农民伯伯的不易。拔完菜,老师又带我们去养殖场帮助工人收鸡蛋,我费了九牛二虎之力才找到鸡窝,手还被树枝划破几道口子,捡到几个刚下的蛋心理美滋滋的,伤口也感觉不到疼痛了。老师对我们的辛勤付出给予了称赞,并把捡来的鸡蛋和拔的菜奖励给我们了。

十三里桥之行,让我真正理解了“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”这句诗词的含义,也让我真正体会到劳动人民的不易,并下定决心好好学习,将来用科技的力量减轻劳动人民的艰辛。

信阳晚报小记者

市十三小 三(8)班 胡绍源

来到农场我很惊讶,它是那么大,一望无际,里面有绿油油的青菜、萝卜,还有很多我不认识的蔬菜;农场还设有鸡场。老师给我们分成5个小组进行活动,并且给我们发了铲子,让我们挖土。我以为挖土是一件很容易的事,可是我怎么也挖不动。老师耐心地教我们方法,我尝试着挖土。然后老师让每个人拔一棵菜,并给我们一人发了一个篮子,让我们去捡鸡蛋。活动结束后,老师带我们到山庄吃美味的农家饭。

回家的路上,我们很高兴,一路上欢声笑语,满满的都是喜悦!

信阳晚报小记者 平桥一小

三(10)班 孙海峻

一路上,我们有说有笑的,不一会儿就到了目的地。

那里空气新鲜,凉风习习,比起城里的空气要让人舒适多了。天虽然有点冷,可来参加这次活动我很有热情。我在菜地里看到,那里的菜长得又绿又新鲜,有香菜、大白菜、青菜、白萝卜。它们身上有被小虫子咬过的小洞洞,听老师说这种菜才是没有打过农药的菜,人吃了会更健康。

接下来我们又来到了家禽场,我和王骊翔一组去捡鸡蛋,他拿着筐,负责放鸡蛋,我负责捡鸡蛋。以前听说鸡蛋在鸡窝里,现在可是在小树林里捡,因为这儿的鸡都是小树林里吃虫下蛋。不一会儿我们就捡了一筐绿壳鸡蛋。

捡完鸡蛋后,就开始吃饭了。午饭真丰盛,有西红柿炒蛋、土豆焖鸡、丸子豆巾汤、绿壳鸡蛋。我吃得津津有味,可能是劳动了,我吃得比平时多多了。

信阳晚报小记者 羊山外国语小学

三(2)班 张译方

今天,我非常开心!因为我参加了信阳晚报组织的小记者活动——体验农场生活。这可是我第一次离开爸爸、妈妈,独自一人参加活动啦!

早上起来,我十分兴奋,很早就来到了报社,见到了许多小朋友,他们各个脸上都洋溢着灿烂的笑容,我想:他们肯定和我一样兴奋。

来到了目的地老师把我们分成了5组,要求我们听从队长和副队长的统一指挥,以免出现差错。

第一项任务是去菜地松土。只见同学们累得满头大汗,也没有休息一下,这种坚持不懈的精神值得我们大家保持。

第二项任务是去菜地拔菜。同学们的小袋子里装满了各种青菜,这可是我们的收获呀!

第三项任务是去鸡场找鸡蛋。我费了半天劲连一个鸡蛋也没有找到,真失望啊!不过,以后有机会我还会来的。到那时,你们一定会看到我满满的收获的。

时光是短暂的,通过今天的活动,让大家明白了一个道理:只有通过自己的努力付出、坚持不懈,就一定会有好的成绩。

信阳晚报小记者 羊山外国语小学

三(6)班 李树涵

周六早晨九点钟,车子向着我们的目的地十三里桥阳春农场开去。路边是叶子泛黄的小草或是一大片一大片收割过的田地,满是深秋的气息。阳春农场在大山环绕之中,山上是郁郁葱葱的树林,树林里还时不时传来几声鸟叫,几座红瓦黄墙的小屋散落在农场附近,刚收割完稻谷的金黄色秸秆直挺挺地竖在田地里,就像一个站岗的士兵。这里就像世外桃源一样,没有雾霾,也没有噪声,空气清新。

体验锄地的时候,老师首先给每个组的组长发了把小锄头和小铲子,让组长带领组员把地里的土翻起来;然后又到种草莓的大棚里拔除杂草;接着又到大棚旁边的菜地去拔各种各样的新鲜蔬菜。干完这些农活,我们已经累得上气不接下气,但是大家都很开心,因为体验到了做农活的辛苦与乐趣。

干完农活,我们就去捡鸡蛋。原以为捡鸡蛋十分容易,结果找了半天大家才找到几个鸡蛋,最后我们组捡的鸡蛋明显比其他组要少很多,我们心里都很失望,大家耷拉着头无精打采。这时老师奖励每人4个鸡蛋,小伙伴们一听又高兴起来了,兴冲冲地去吃午饭。午饭有番茄炒鸡蛋和黄瓜炒火腿等,小馋猫们都饿坏了,狼吞虎咽地大吃起来,很快一桌子的菜就吃得一干二净。

这次农场体验活动让我认识了很多小朋友,也让我知道了粮食的来之不易,我以后一定要注意节约粮食。

信阳晚报小记者 市十三小

五(8)班 王骊翔

首先,我们来到了第一站——一块未经开垦的麦田。农民伯伯分发一些锄头和铲子给我们,让我们学习松土。我接过锄头,往地里使劲一刨,结果土没有松动,我却摔了个“狗啃泥”。一位在旁边的农民伯伯笑着说:“不是这样干的,我来教你。”说着,他拿起我的锄头,先将锄头插到地里,然后轻轻一翻,土就松动了。他把锄头递给我:“你来试试。”我如法炮制,土果然松动了……

接着,我们来到了第二站——菜园。虽然此时已是深秋,但是那绿油油的蔬菜,生机盎然,让人仿佛回到了春天。这时,同学们早已迫不及待地冲向菜园,开始采摘。我挑选了长得郁郁葱葱的上海青和香菜,使出九牛二虎之力把它们连根拔起。

最后,我们来到了第三站——养鸡场。因为鸡是散养的,以山上的青草和虫子为食,所以鸡蛋分布在山上各个地方。老师给我们分成了5个小组,让我们进行一场捡鸡蛋大赛。老师一声令下后,我一马当先,抢先跑进一片树丛中。忽然,我眼睛一亮:三个圆滚滚的鸡蛋静静地躺在那里,这是我的第一批战利品。我和大家再接再厉,乘胜追击,扩大战果,最后共收获了26枚鸡蛋,并荣获捡鸡蛋大赛的季军。

活动结束了,我们乘兴而去,尽兴而归。通过这次活动,我知道我们平时吃的粮食、蔬菜和瓜果是农民伯伯们用汗水和劳作换来的,我们不能随意糟蹋和浪费每一粒粮食。

